

6月17日9时22分,中国平安银行成都分行的不少党员干部群众,在屏幕前观看了神舟十二号载人飞船向阳启航、直冲霄汉,共同见证让人热血沸腾、心潮澎湃的历史时刻。

“航天员这份‘担当·有为’正是我们学习的榜样,也与全行正在开展的‘强党性、感党恩、担使命’系列活动的目标不谋而合。”平安银行成都分行行长高峰表示,近年来,平安银行以党建为突破口,坚定不移推进以高质量党建引领和保障高质量发展,坚定不移加强全行各级党组织建设,将党建工作融入银行经营管理的方方面面,进一步增强了分行凝聚力、向心力和战斗力,以实际行动和优异成绩向建党100周年献礼。

强党性 建设高素质专业化的党员干部队伍

历史是最好的教科书,学习党史国史是一门必修课。围绕“讲党的历史、讲重要精神、讲公司战略”主题,平安银行成都分行党委书记、行长、各支部书记为党员上党课、讲党史;分行党委、各支部结合学习型队伍建设,利用党支部学习、“三会一课”、座谈会等活动载体,采用集体学习和党员自学相结合的方式,组织全体党员开展党史学习教育,了解和掌握党的基础知识和理论、党的奋斗历程和优良传统、党的伟大成就和宝贵经验。

由于金融行业的特殊性,平安银行成都分行高度重视党风廉政教育,分行党委、行长室组织召开“三问三讲九对照”专题民主生活会;各单位、各支部结合实际,深入开展深化作风建设“担当·有为”行动,跟进召开支部民主生活会。通过开展务实深刻的批评和自我批评,检视整改、评估成果、总结经验、交流思想,不断提升自身能力和素质。

“强党性、感党恩、担使命” ——平安银行成都分行党建工作侧记



6月18日至19日,平安银行员工前往石棉县安顺场红色教育基地——中国工农红军强渡大渡河纪念馆参观学习。
钟奕勇 摄

同时,在全行上下开展了“云廉教2.0”反腐倡廉警示教育,一季一主题,分为“廉洁宣导季”“警示教育季”“学规知规季”“守规行动季”,落实好参观清风堂、廉政讲座、典型通报等廉教动作,设计制作分行廉洁文化墙,领导干部做表率公示栏,以案警示、以案学纪;全面推行纪委廉洁谈话常态机制,促使干部员工时刻筑牢廉洁自律意识。

感党恩 加强党建交流 探索党建活动创新

2021年4月24日,平安银行成都分行组织相关人员前往绵阳市,赴中国工程物理研究院科技馆参观学习,重温老一辈科学家“热爱祖国、无私奉献,自力更生、艰苦奋斗,大力协同、勇于登攀”的“两弹一星”精神……

清明前夕,平安银行成都分行党员干部和员工代表前往中江县全国爱国主义教育示范基地、四川省爱国主义教育基地

——特级战斗英雄黄继光纪念馆开展“重温百年党史、缅怀革命先烈、传承红色精神”党日主题活动,在英雄的雕塑前默哀,瞻仰英雄风采、聆听英雄故事、学习英雄壮举……

5月13日,平安银行成都分行又前往荣军院参观学习。老一辈革命英雄的赤子之情,极大地感染和鼓舞了在场的每一位党员。现场,平安银行成都分行党委书记王斌结合参观学习情况,为全体党员上了一堂题为《走进新时代,展示新担当,谋求新发展》的主题党课。

6月18日至19日,平安银行成都分行前往石棉县安顺场红色教育基地——中国工农红军强渡大渡河纪念馆参观学习,重走长征路,缅怀革命先烈,传承长征精神,坚定理想信念,强化责任和使命担当。开展“奋勇争先,力争上游”主题党建活动,重温入党誓词,学习体验革命先辈不畏艰险的革命意志,进一步坚定永远跟党走走的决心。

平安银行成都分行还同步开展了“党啊,我想对您说”征集评选活动和庆祝中国共产党成立100周年征文活动,鼓励员工们用文学、图片、视频的形式回顾中国共产党团结带领全国各族人民不懈奋斗的光辉历程,记录平安银行在党的领导下所取得的成绩。

担使命 以高质量党建 引领高质量发展

以理论为纲,向实践问计。在新三年转型进阶的关键时间点,平安银行成都分行以党建工作为核心,开展“担当·有为”作风建设专项行动,推动全行树立“求真务实、实干担当、主动作为、服务发展”工作作风。同时,将“亮身份、当先锋、做表率”与“担当·有为”行动相结合,为全行160余名党员发放党徽,要求在岗期间统一佩戴;在党员干部工位设置党员公示标识,在办公大楼120余个工位以及营业网点50个窗口配置了党员示范岗,便于让员工、客户、群众知晓,激励党员干部勇担使命,发挥先锋模范作用。

丰富多彩的党史学习教育,也成为平安银行成都分行凝聚人心、增进团结、求真务实、推进工作的有力抓手。平安银行成都分行先后荣获四川银保监局2019年银行业保险业扶贫工作先进单位、2018-2020年度平安集团“三村工程”脱贫攻坚卓越贡献机构奖……以高质量党建引领高质量发展,平安银行成都分行硕果累累。

站在庆祝中国共产党成立100周年的重要历史节点上,平安银行成都分行党委将以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,积极服务实体经济,深入践行普惠金融,大力推进科技引领,牢牢守住风险底线,努力为四川经济社会发展贡献“平安力量”。

华西都市报-封面新闻记者 董天刚

成都时代奥特莱斯庆祝中国共产党成立100周年

不忘初心 砥砺前行

地址:成都市双流区双楠大道中段99号(地铁3号线龙桥路站C口)

